

闲置书报亭 昨天搬走了

快报社区记者 杨扬 报道:那个荒着的书报亭终于搬走啦!我们院门口干净多了,人行道也恢复了畅通。”昨天,家住新门口33号的张先生给记者打来电话。

新门口33号院门口有一个闲置了两年半的书报亭,不仅形成了一个卫生死角,还把行人挤到了慢车道上,附近居民叫苦不迭。(详见8月18日快报B5版)

新门口社区王卫平主任随即通过中央门街道的MSN数字城管工作平台,把居民希望搬走书报亭的建议反映给街道城管科。“我们隔几天就联系南京汇文公司一次,他们很快就向南京市供电局申报,请来工作人员先把书报亭的电路掐断。”中央门街道副主任胥亚林说。

昨天下午,书报亭刚刚撤走,王主任就迫不及待地带领附近居民来打扫卫生,看着恢复整洁的墙面和人行道,她高兴地说:“我们社区打算明天就来设置一个橱窗,宣传居民身边的新风尚!”

《书报亭荒着
人行道没了》后续

无证驾驶被撞身亡

这种情况算不算工伤

下班途中发生车祸,算工伤,这是无可争议的;但对于刘先生的家属来说,现在却遇到了一个难题,刘先生下班途中驾驶一辆摩托车,发生交通事故,当场身亡,引发争议的是,刘先生当时并没有驾驶证。这算不算工伤呢?单位说:“不算!”刘先生的家属通过“生活南京”网站博客频道找到了许辉律师,许辉认为,这种情况应当算工伤,并为他们进行了劳动仲裁。

【案情】 下班途中无证驾驶身亡

2005年12月20日上午,刘先生像往常一样上班后,就再也没有回来。

“我们是当天晚上7点多接到电话,赶到医院时,他已经不行了。”回忆起当日的情形,刘先生的妻子王女士仍然红了眼眶。

刘先生是南京江宁区某企业的工人,而家在雨花台

区,每天都要骑着摩托车,花近半个小时的时间回家。但2005年12月20日,刘先生却出事了。他在一个十字路口拐弯的时候,与一辆大客车相撞,人被抛出了10米远,在送往医院的途中死亡。交通管理部门认定刘先生在此次事故中负次要责任,随后,卡车司机和保险公司都给予了一定的赔偿。

但是,刘先生的家属希望有关部门能够认定刘先生为工伤,但他的单位却并不承认。“他是无证驾驶,有错在先。这种情况怎么能算工伤呢?”单位为了支持自己的意见,还抬出了相关的法规条款,称无证驾驶车辆违反了《治安管理法》,是违法行为,而按照《工伤保险条例》的相关规定,对违法行为造成的伤亡是不得认定为工伤的。

但是,王女士认为,刘先生虽然无证驾驶,但在本次事故中负次要责任。无证驾驶的行为不是导致本次事故的主要原因,所以刘先生应当被认定为工伤。

双方争执不下,王女士

通过快报生活南京网站,找到了许辉律师,希望他能够为他们维权。

【解析】 律师认为应认定为工伤

许辉了解完情况后认为,刘先生的这种情况应当认定为工伤。

许辉说,《工伤保险条例》第十四条是认定工伤的法定条款,第十六条又规定了应当予以排除的其他情形。刘先生是在上下班的合理线路上遭遇机动车事故发生的死亡,这样就具备了被认定为工伤的基本条件。

同时,许辉又认为,虽然无证驾驶违反了《治安管理法》的相关规定,但这个应当由交通、公安两个部门来认定,劳动保障部门无权认定,更不能仅凭其他部门或个人对法规的理解,就认定刘先生违反了《治安管理法》,从而认定不是工伤。

为此,许辉建议刘先生家属向劳动部门递交工伤认定申请,以维护自身权益。

快报记者 朱俊骏
求助者请登录 www.lifenanjing.com.cn,进入博客频道

快报便民网到达江宁六合

今天起,快报便民网的家电维修服务范围扩大到江宁、六合地区,这两地的读者只要拨打热线96060,便可登记家电维修信息,维修人员将上门为您服务。

一直以来,快报便民网的家电维修只辐射南京市主要区域,不少江宁、六合区的读者打来电话询问,可不可以请维修师傅上门服务。读者高小姐就是其中一位,她告诉记者,以前住在城南的时候可以叫快报便民网师傅上门维修家电,很方便,但是自从她2005年底搬到六合后,再打电话到96060,工作人员只能遗憾

地告诉她,服务还没扩大到六合区。

快报便民网负责人表示,从今天起,便民网家电维修服务覆盖到六合、大厂等周边地区,以及江宁的东山、上坊、殷巷、江宁开发区,同时江宁地区不收远程上门服务费,服务项目包括空调、彩电、冰箱等常用家电的维修。

快报社区记者 赵丹丹

快报便民网
24小时服务热线
96060
便民
www.lifenanjing.com.cn

www.lifenanjing.com.cn·法律频道

律师智囊团在线解答

昨日在线 王亚洲 江苏国成律师事务所副主任

▲读者:我于两年前购买了一套二手房,先付房款70%,余款在入住后一年内付清。由于近年房屋价格上涨,现在原房主要求我加付五万元钱,否则不办理过户手续。我现在该怎么办?

王亚洲:你可以拒绝原房主的无理要求,并可以要求其办理过户手续。若其拒绝可通过诉讼途径。

▲读者:我与丈夫协议离婚时约定,他每月向我支付孩子的抚养费200元。但他现在已经好几个月没有向我支付孩子的抚养费了,我

是否可以不让他来看孩子?

王亚洲:这是两个不同概念。你可以要求他支付小孩生活费,但无权拒绝他看望孩子。

▲读者:我父亲去世前有两间老房,我弟弟拿着在父亲临死前由他人代写的一份遗嘱要求房屋归他所有。这份遗嘱有效吗?

王亚洲:代书遗嘱必须有两个无关联的证人在场才有效。

快报记者 朱俊骏
今日在线 许辉 上海光明律师事务所南京分所
律师在线时间 10:00~11:00, 14:30~15:30

快报大律师团 帮办博客

美国尖端科技 为你彻底祛除

胎记

太田痣 鲜红斑痣 咖啡色斑

祛胎记
我选择新协和



胎记,俗称太田痣,鲜红斑痣,咖啡色斑等,它是否给求美爱美的您增添了太多的烦恼,更有重度患者,是否您的生活从此便抹上了浓重的低调与灰色。

新协和医院,巨资引进美国NR医疗版治疗系统,为您提供专业祛除胎记,它拥有强大的脉冲,能够直接深入皮肤表层清除色素,更能深入导入并击碎色素细胞,使之逐渐变淡直至消失,有效而持久地重获面部皮肤的健康,为您带来梦寐以求的洁净白皙的胎脸,明亮无瑕的容颜只有光彩,再无“色彩”。我们用尖端的设备,精湛的技术,合理的收费还您生命中应有的美丽。

复合彩光嫩肤

本中心运用高科技手段,让数万女性实现美丽梦想,仅几十分钟,通过激光强光直接作用于肌肤表面,迅速祛除肌肤上的各种瑕疵,令毛孔收缩,皱纹减少,肌肤恢复弹性、健康而有光泽。复合彩光嫩肤有别于传统的激光治疗方法,快捷便利。您可在治疗后立即上班及化妆,享受正常的社交生活,您的美丽将在不知不觉中体现。

本周特价
微创立体丰胸, 原价8000元, 本周特价3800元
韩式生科隆鼻, 原价3500元, 本周特价1600元
特价祛眼袋、做双眼皮

●江苏人民最信赖十佳医院 ●医保定点医院 ●三信三代单位 ●中国整形失败手术修复基地 ●美国斯坦福福寿连锁机构中国区指定代理

专家互动: 移动、联通发送“新协和医院”至“50120”留言 资费0.1元/条

新协和整形美容

更多详情请咨询: 025-84502266 84514666
地址: 南京市新街口程阁老巷20号4楼

大自然地板
Nature

中国名牌·国家免检

行业旗帜 “地板”英雄

贺 大自然地板

“蝉联全国销量六连冠”

真情回报 永续辉煌

实木地板系列

榆绿木 910 × 123 × 18 **228** 元/m²

铁线子 760 × 95 × 18 **259** 元/m²

二翅豆 910 × 95 × 18 **289** 元/m²

实木复合系列

非洲楝 910 × 126 × 15 **159** 元/m²

黄云香 910 × 126 × 15 **169** 元/m²

黑胡桃 910 × 126 × 15 **169** 元/m²




金盛店: 金盛装饰城地板厅二楼 W28 号 85066630

金陵店: 金陵装饰城地板厅 W18 号 86665802

家乐家店: 宁溧路家乐家负一楼 F20 号 86976520

金盛桥北店: 金盛国际广场二楼 B5 号 85051608

高淳店: 高淳县大市场北陵路6-1号 57302396

溧水店: 溧水金鹿建材城 409 号 57428013

六合大自然专卖店 83878611